



《双城计中计》：娱乐为王

本报记者 倪自放

片名:《双城计中计》
主演:任贤齐、腾格尔、翁虹、熊乃瑾

我得承认,走进影院看《双城计中计》,很大一方面是因为腾格尔,这个唱歌的汉子,会以何种形象出现在电影中?其实腾格尔之前对电影有所涉猎,腾格尔曾于1995年出演谢飞执导的《黑骏马》,此后一直未再“触电”,直到在这部《双城计中计》里,他和同为歌手出身的任贤齐扮演一对骗子,表现令人惊喜。

《双城计中计》讲述的是一个奇谋夺宝的故事,民国时期几个江湖上的老千联手去劫取日本人送给当地军阀王大帅的一批黄

金,这个过程中有很多笑料和层出不穷的骗术障眼法。这部电影里集合了很多江湖骗子忽悠人的桥段,还有很多笑料,看《双城计中计》,不时有看《疯狂的石头》和《让子弹飞》的惊喜感觉。

《双城计中计》包含的元素可谓复杂,枪战、动作、暴力、骗术、搞笑,还有很二的爱情,电影的目的是为了把故事说得有趣,一切为了娱乐。一个有趣的故事少不了个性鲜明的人物角色,在这个层面上,《双城计中计》无疑是成功的。顽皮搞怪的鬼脸、睿智淡定的石佛、潇洒霸道的金三娘、心狠手辣的林啸东、贪财好色的王大帅……各色人等,各款各型,老少皆宜。《双城计中计》中的骗

子很多,而扮演石佛的腾格尔演骗子,效果显然很颠覆。这样一个老实在片中要行骗,还有床戏,真是难为了腾格尔。不过他带来的很多喜剧效果并不是刻意装出来的,而恰恰来自这种颠覆和反差。

嬉笑怒骂中的各路骗子,最后倒有了“侠”的味道,这中间也不乏儿女情长,包括翁虹扮演的女盗匪与石佛的爱,熊乃瑾饰演的饺子与任贤齐饰演的鬼脸之间的不打不相识,最后一帮人英姿飒爽奔回浦东,与《让子弹飞》最后光明的调子有些相似,说《双城计中计》是另一版本的《让子弹飞》也不为过。



“山东公共图书馆讲座联盟”成立

“大众讲坛”讲座品质再升级

本报讯(记者 师文静) 25日,山东省图书馆一楼报告厅举办了“山东公共图书馆讲座联盟”成立暨“大众讲坛合作签约仪式”,山东省图书馆、齐鲁晚报同省内十七地市图书馆签订“山东公共图书馆讲座联盟”协议,并同国家图书馆、山东大学儒学高等研究院签订合作协议,共同策划举办全省范围内的高水平公益讲座。

在“十艺节”筹办之际,山东省图书馆与齐鲁晚报创办的“大众讲坛”创新服务模式,与国家图书馆、山东

大学、山东十七地市公共图书馆等社会公益性服务机构及学术机构展开深入合作,把名家讲座引来并送到全省各地市,克服以前讲座资源少、财政在图书馆讲座投入不足、基层大众享受文化成果不均衡等问题,以讲座推动社会主义文化大发展大繁荣。

山东省图书馆同国家图书馆联合举办“国图·山东·大众讲坛”,就是要把国家图书馆的高水平主讲嘉宾请到山东,使山东的读者有机会现场聆听高层次讲座,采取形式多样的活动方式,满足山东省各主要地区广大

公众的文化需求。2月25日,首期讲座我们邀请了中国人民大学历史系教授、博士生导师毛佩琦,为读者带来讲座《大学》、《中庸》谈国学。

“大众讲坛”是山东省图书馆与齐鲁晚报联合创办的面向社会大众的公益性文化系列讲座,自2006年3月25日正式开讲以来,精品讲座每半月一期,截至2012年1月底,共组织精品讲座七个系列180余期,听众逾三万人次。2010年,“大众讲坛”荣获全国社会文化艺术政府最高奖“第十五届群星奖”。

“中国保尔”徐雁去世

本报讯 22日20点,新中国第一代译制片演员,长春电影制片厂著名译制导演、演员,“中国银幕的保尔·柯察金”徐雁先生在长春因突发心梗去世,享年79岁。

徐雁毕生献给了中国译制片事业,献给了他热爱的长春电影制片厂,他曾为《保尔·柯察金》《上尉的女儿》《无名英雄》《被开垦的处女地》《侦察英雄》《夜袭机场》《黎明前到达》等配音,因为为《保尔·柯察金》配音而被称为“中国银幕的保尔·柯察金”。他执导的译制片包括《泪洒佛罗伦萨》《伞中情》《魔窟寻谍》《阴谋的代价》《幕府风云》《难兄难弟》《黑林城堡》《我嫁给一个影子》《千里追杀》《体育彩票》等,声音令几代人难忘。网络上,电影圈人士和观众纷纷怀念这位大师级电影人。



长影集团透露,红极一时的日本影片《人证》也有他的配音,他曾为片中的警官栋居配音。22日晚,徐雁在参加好友张立棠的生日晚宴时突发心梗逝世。据徐雁长子徐红岩透露,告别仪式将于本周日上午举行。(京华)

李静上《非你莫属》招员工

本报讯(记者 师文静)

继郭德纲、周彦宏、马艳丽等明星老板们上天津卫视《非你莫属》纳贤之后,著名节目主持人李静以东方风行集团CEO的身份入主boss团,现场与张绍刚互揭“伤疤”。对于不同的求职者,张绍刚也坦露自己的态度差异。

李静首次招聘就来了一个“双丰收”,分别招到艺人统筹和私人助理。来自武汉传媒科技大学的孟竹,学的是给水排水工程专业,因为在校期间有过校广播台工作

经验,毅然想从事传媒行业,现场一段即兴主持被张绍刚定义为“野蛮”,李静却认为她具备主持人的亲和力。

虽然李静对孟竹一直都表现得很欣赏,认为她特别像自己,有着刚入社会的激情,但是希望她能从基层做起,先了解传媒行业,提供给她企宣和艺人统筹两个选择。最终,孟竹接受了月薪2500元的艺人统筹职位,表示遇到一个欣赏自己的老板非常不容易。毕业于韩国培材大学酒店会展系的王晶,被李静招为私人助理。

印小天被爆片场打女演员

本报讯 演员印小天日前正在横店拍摄《枪林弹雨》。2月24日晚,网友“知心钰”爆料称,印小天在拍摄期间与女演员边潇潇发生创作分歧后动手。对此,印小天经纪公司就印“被打人”事件发表声明,称对方恶意炒作。

2月24日21点53分,边潇潇实名认证微博转发了“知心钰”的爆料微博,并称,“我们这个工作是团队的力量,绝不是你一个人的独角戏,工作中摩擦分歧会有,但是需要互相配合。职业道德何在?人品何在?更何况一个男人出手打女生。说一千道一万打人就是你的不对,女生们在外工作一定要保护好自己!”

事情在贾乃亮等圈内外人士的转发下受到了很大关注。2月25日凌晨2点,印小天通过认证微博开腔,请网友不要听信一面之词,并称有现场监控为证,自己没有动过边潇潇一根手指头。

一小时后,边潇潇发微博反击称:“@印小天 你欺人太甚了,你当着全组人的面推我,抓我头发,要不是剧组工作人员的阻拦我不知道你还想怎样……”

印小天经纪公司发表声明,其中提及“公司已经查明署名为‘知心钰’的网友真实身份系该女演员的助理,我们对该女演员指使其助理发帖,恶意炒作自己的行为表示严厉的谴责”。(小易)

第九届齐鲁家居博览会招商

齐鲁家居博览会是山东家居建材业的一个缩影,第九届齐鲁家居博览会将是2012年家居建材业的时尚风向标。

招商范围:家居卖场、装饰公司、地板、瓷砖、洁具、橱柜、吊顶、炊具、太阳能、散热器、五金锁具、洗浴设备、门窗、整体衣柜、灯具、窗帘、家纺家饰、家居智能设备、家用电器、家具等。

招商电话:0531-85196153

主办单位:齐鲁晚报·生活日报

展会时间:2012年4月20日-22日

媒体支持:山东有线生活频道《齐鲁地产》《城色》杂志等

承办单位:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

展会地点:济南舜耕国际会展中心(济南市市中区舜耕路28号)